



## **Руководителем следственного управления проведен личный приём граждан в исправительном учреждении**



5 апреля 2019 года руководитель следственного управления Матушкин Д.М. совместно с Уполномоченным по правам человека в Пензенской области Роговой Е.Н. и начальником УФСИН России по Пензенской области Муравьевым В.Н. провёл личный приём граждан в исправительной колонии №5.

На приём обратились 5 граждан, отбывающих наказание в исправительном учреждении: 4 - по вопросам обжалования приговоров, 1 - с просьбой оказания помощи в получении гражданства Российской Федерации.

После окончания личного приёма руководителем следственного управления проведена рабочая встреча с Уполномоченным по правам человека в Пензенской области Роговой Е.Н., на которой обсужден порядок взаимодействия по вопросам профилактики и выявления



преступлений на территории региона, защиты прав и законных интересов граждан.

*Фото в ИК-5: пресс-служба УФСИН России по Пензенской области*

## Изображения



05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1329953>